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Qiual (2.5)

o) Na Seiyfei 1 extiunon SOAMIATOS TG YEVIKNC ERAVOANTTIKNG ueddSou eniivong
eVOG nxX 1 YPOURIKOD cvotiuotog x, =Cx, | +d

el
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urobétovrag 611 1oyel ”C ” <1, énov C o mivaxag eravadiweny g pebddou.

e = < = ey — )

B} Na entwbolv ta %0 ypuppkd, cvotmuate Ax =4 kat Ax = ¢, 6rov

0 1 10 12 1
A=1 10 1|, b=|24|, c=|12],
10 1 o 32 21

ue ™ pédodo anaAoipc Gauss pe uspikn odNynon xetd o, EKTEADVTOL pia
HOVO QOpG TV Tptyevoroinen Tov mivake A .

Qéna2 (1.25)
Aeifate 6T1 n Emavednmruch MéBodog Gauss-Seidel ovykiiver Y 2x2 ypaupkd
TUOTLOTA HE VoKX GUVTEAESTHY ToV TvaKy:
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No anodesyBei ot1 vrdpyst éva, o Hovadod morvdvupo, Babpot to mold n, Tov
maipver n+1 Twés f,,..., f, og n+1 S1apopeTIKG peTa D Toug CNuUElR X,,..., X

Oéng3 (1.25)

"

Qéuad (2.5)

Aiveron ) eéiowon (1) x = cosx

(0 x ot axrivia).
@) No deryBei 6111 eliomon (1) éxe e povadikn pila oto R.
) Na deyfei 611 ERAVOANTTIKY uEBOSog x, =%cos Xp1, X, Ogdouévo, ouyrhiver,

pdTo Yo kabe x, e[—1, 1], xou HETa Y1 KGfe x, € R.



¥) Na yivoov 5 emavadnyes tng peBodov, pe apyxd x, = 0.5, kot va Sobei pia 6o
10 SuvaTo KOAOTEPT EKTIUNGN TOV GOAALATOS TNV TEUTTY ERAVARNYT

Oiua 5 (2.5)

a) Na deybel o oOvBetog tinog crorifipoong Simpson kebhe Kol n avrictoyn
gxtipnan cedAiparog. {Aiverat 0 aridg TUmOG Simpson:

[7de =24 4f,+ 1) -2 1O, e pels ). )

B) No vroroyotel pe 1o obvBero tomo Simpson, pe fripe A =025, wo. apocéyyion
TOV OAOKATIPOLLOTOG

1
J‘o e dx (10 X o8 uKTivVi),

ko va Bpedel wa extipnomn tov opdinatog olokAipmonc.
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